

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

02.11.2020

№ 190

Об итогах муниципальных Спартианских игр «Здоровый путь»

В рамках работы муниципальной опорной площадки Первомайского района по эффективности использования технологий «Спартианские игры» и в целях пропаганды здорового образа жизни, повышения интереса несовершеннолетних к спортивной, художественной и творческой культуре, улучшения духовного и физического состояния, реабилитации и профилактики наркомании, правонарушений детей группы социального риска были проведены муниципальные Спартианские игры, из-за сложной эпидемиологической обстановки, игры проводились в дистанционном формате.

Целью игр являлось: профилактика противоправного поведения несовершеннолетних через деятельное участие в спортивных мероприятиях, интегрированных с искусством и творчеством.

В играх приняли участие 6 команд: команда «Оптимисты» филиал МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Иловой-Рождественское, руководитель Гусева Алена Алексеевна, команда «Альфа» МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» корпус №1, руководитель Казакова Ирина Геннадьевна, команда «Апельсин» филиал МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Новоархангельское, руководитель Рыжкова Анастасия Евгеньевна, команда «Ух!» филиал № 2 МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в п. Заводской, руководители Беляева Лариса Геннадьевна, Алехина Светлана Николаевна, команда «Убойная сила» филиал МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Старокленское, руководитель Пузикова Марина Александровна, команда «Дружные» филиал МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Старосеславино, руководитель Бредихина Любовь Васильевна.

К участникам были предъявлены следующие требования: состав команды не должен превышать 8 человек, возраст участников 11-18 лет.

Команды предоставили конкурсные работы:

-инфографику, фото – плакат и стенгазеты, где запечатлели основные правила здорового образа жизни, мотивирующие фотографии, лозунги, цитаты о пользе спорта, творчества, активного образа жизни, что являлось визитной карточкой команды;

-мультимедийную презентацию об известной личности, добившейся высоких результатов в спорте;

-спартианский фильм под девизом «Мы выбираем здоровый путь!» о

соблюдении здорового образа жизни содержал сведения о спортивной жизни школы (филиала).

Жюри подвело итоги муниципальных Спартианских игр «Здоровый путь».

В результате были выявлены победители и призеры.

I место – команда «Апельсин» филиал МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в с. Новоархангельское, руководитель Рыжкова Анастасия Евгеньевна;

II место – команда «Альфа» МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» корпус №1, руководитель Казакова Ирина Геннадьевна;

III место – команда «Ух!» филиал № 2 МБОУ «Первомайская средняя общеобразовательная школа» в п. Заводской, руководители Беляева Лариса Геннадьевна, Алехина Светлана Николаевна.

На основании вышеизложенного ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить победителей и призеров муниципальных Спартианских игр «Здоровый путь» дипломами и призами, а так же вручить грамоты и призы командам за участие.

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного специалиста отдела образования администрации района Е.Б. Алехину.

Начальник отдела образования
администрации района

Л. А. Груздева